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Πρόκειται στα σίγουρα για μια επίθεση, θα επηρεάσει την ανατροφή των παιδιών
σας, θα επηρεάσει το εκπαιδευτικό σας σύστημα...

Εκθέτοντας το αληθινό πρόσωπο της Ολοκληρωμένης Σεξουαλικής
Εκπαίδευσης

(Comprehensive Sexual Education, CSE)

https://vimeo.com/378075052

 

Chris Bridgens, Τα δικαιώματα των γονέων στην εκπαίδευση (Όρεγκον):

Αυτές είναι οι οδηγίες προς τον δάσκαλο για μέσα στην τάξη, για να ρωτήσει τους
δικούς του ή τους δικούς της μαθητές.

Πώς εκφράζουν οι άνθρωποι τα σεξουαλικά τους αισθήματα;

Τι είναι η εγκράτεια;

Και ορίστε κάποιες απαντήσεις.

Στοματική επαφή, αυτοϊκανοποίηση, πρωκτική επαφή, μασάζ, κράτημα χεριών,
άγγιγμα γεννητικών οργάνων ο ένας του άλλου, να πεις «μου αρέσεις»...

Και η αντίληψη που προωθούν, είναι πως όλα αυτά είναι το ίδιο πράγμα.

Το να πεις «μου αρέσεις» είναι το ίδιο με την πρωκτική επαφή.

Είναι πορνογραφία. Πολλοί άνθρωποι, ιδιαίτερα άνθρωποι του σπιτιού, δεν ήθελαν
να το κοιτάξουν καν. Δεν θα μπορούσαμε να δείξουμε αυτά τα πράγματα στις
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ειδήσεις στην τηλεόραση και όμως φθάσαμε να θέλουμε τα παιδιά μας της Τετάρτης
Δημοτικού, να κοιτάζουν ένα τέτοιο βιβλίο.

*

Judith Reisman, Ph.D, Διευθύντρια του Liberty Child Protection Center,(Κέντρο
Προστασίας Παιδιού Παν. Liberty), Liberty University School of Law:

Στο όνομα της σεξουαλικής εκπαίδευσης, τα παιδιά βλέπουν άσεμνο υλικό, όπως έχει
θεσμοθετηθεί από την Κυβέρνηση, και από το Ανώτατο Δικαστήριο, υλικό που είναι
απαράδεκτο να το δείξεις στα παιδιά.

Ένα διαδικτυακό CSE πρόγραμμα για την Αφρικανική νεότητα, που έχει τον τίτλο:
«Ο Κόσμος Ξεκινά με Μένα», λέει προς τα παιδιά, πως η έννοια της σεξουαλικότητας
περιλαμβάνει τη στοματική επαφή, την αυτοϊκανοποίηση, και κατόπιν τους λέει πως
είναι δική τους επιλογή εάν θέλουν να χάσουν την παρθενία τους.

Δείχνει φωτογραφίες παιδιών, γυμνών αγοριών και κοριτσιών, σε ποικίλα στάδια
ανάπτυξης, και κατόπιν ζητά από τους μαθητές να υποδείξουν τις διαφορές στα
ιδιωτικά μέρη του σώματός τους.

Οι γονείς είναι πολύ πιθανόν πως ποτέ δεν θα πληροφορηθούν αυτή τη
δραστηριότητα, καθώς γίνεται on-line και μακριά από τα σπίτια.

Έχουν παιδιά του Δημοτικού Σχολείου, τόσο μικρά ακόμη και εννέα ετών, που τους
διδάσκουν πώς να εφαρμόζουν ένα προφυλακτικό, και έχουν κάποια πλαστικά
γεννητικά όργανα, έχουν ακόμη και μικρά κοριτσάκια και τα διδάσκουν πως να
τοποθετούν ένα προφυλακτικό στα ανδρικά γεννητικά όργανα, και στα αγόρια πως
να βάζουν ένα προφυλακτικό στα γεννητικά όργανα μιας γυναίκας.

*

Alex Beteta, Familia Importa, Οικογενειακά Θέματα, Γουατεμάλα:

Χωρίς να έχουν λάβει γνώση και να έχουν συγκατατεθεί οι γονείς.

*

Cristine Swarts, Power2parent, Η δύναμη στο Γονέα, Νεβάδα:

Τους δίνουν ενημερωτικά φυλλάδια που διαπραγματεύονται θέματα σεξουαλικών
ραντεβού με άλλους μαθητές.
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Παραδείγματος χάριν, υπάρχουν δηλώσεις όπως η παρακάτω: Μπορώ να σου βγάλω
τη μπλούζα; Καίγομαι όταν με ακουμπάς εκεί. Να βγάλω το παντελόνι μου;

*

Katharina Rottweiler, Συντονίστρια Διεθνών Σχέσεων και Στρατηγικής της Ερυθράς
Οικογένειας, Μεξικό:

Εδώ που βρισκόμαστε, στη Λατινική Αμερική, έχουμε ακόμη τόσο πολύ φτώχεια.
Υπάρχουν κοινότητες που δεν έχουν καθαρό νερό, δεν έχουν ηλεκτρικό, και η
προσοχή μας έχει ολοκληρωτικά μετατοπισθεί από αυτές τις βασικές ανάγκες.

Τα παιδιά λαμβάνουν την ολοκληρωμένη σεξουαλική εκπαίδευση, χωρίς την
συγκατάθεση των γονέων, συζητούν και αποδομούν την οικογένεια.

***

Η Σεξουαλική Εκπαίδευση στα Ηνωμένα Έθνη, UN

Amelia, ορφανό παιδί, λόγω του AIDS, από την Μοζαμβίκη:

Ο αδελφός μου ο Λούις και εγώ είχαμε την ευκαιρία να πάμε στα Ηνωμένα Έθνη και
να κάνουμε μια ομιλία σε εκείνους. Τους ενημέρωσα για το πώς η Planned
Parenthood προωθούσε ένα φυλλάδιο στα Ηνωμένα Έθνη που αφορούσε τους
οροθετικούς (HIV) νέους και λεγόταν «Υγιής, Ευτυχισμένος και Καυτός».

Αυτό αφορά τα παιδιά που έχουν AIDS. Τα διδάσκει για τη σεξουαλική ικανοποίηση
μέσα από την αυτοϊκανοποίηση, με άτομα του ιδίου φύλου, ακόμα και σε κατάσταση
μέθης.

*

Miriam Grossman, Ιατρός, Συγγραφέας «Διδάσκεις στο Δικό μου Παιδί, Τί;»:

Αυτό το φυλλάδιο που ονομάζεται «Υγιής, Ευτυχισμένος και Καυτός», λέει στα νέα
παιδιά, έχετε το δικαίωμα να μην αποκαλύψετε το θέμα της οροθετικότητας (HIV
status), σε έναν σεξουαλικό σας σύντροφο αν δεν αισθάνεστε άνετα να το κάνετε,
και επίσης συμβουλεύει τους νέους ανθρώπους που είναι οροθετικοί πως εάν
αποφασίσουν με τον σύντροφό τους να μην χρησιμοποιήσουν προφυλακτικό, είναι
δικαίωμά τους.

***
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Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας, WHO

Οι προδιαγραφές της Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας, για τη σεξουαλική εκπαίδευση
στην Ευρώπη, υποδεικνύουν ότι στα παιδιά από την ηλικία των 0-4 ετών, θα έπρεπε
να δίνονται πληροφορίες για την αυτοϊκανοποίηση, και να έχουν το δικαίωμα να
εξερευνήσουν την ταυτότητα φύλου τους.

Για τις ηλικίες 4-6, τα παιδιά θα έπρεπε να διδάσκονται για τις σχέσεις μεταξύ
συντρόφων του ίδιου φύλου και το σεβασμό για τη διαφορετικότητα του
φυσιολογικού, σε σχέση με τη σεξουαλικότητα.

***

UNFPA

Δρ.Theresa Okafor, Διευθύντρια του Ιδρύματος για την Αφρικανική Πολιτιστική
Κληρονομιά:

Το ενδιαφέρον Οργανισμών όπως ο UNFPA (United Nations Population Fund) και του
IPPF (International Planned Parenthood Federation), είναι να βγάλουν από το
παιγνίδι τους γονείς, ώστε να σεξουαλικοποιήσουν και ριζοσπαστικοποιήσουν τα
παιδιά.

*

Renier Gabadu, Ακόλουθος πρεσβείας, μέλος της μόνιμης αποστολής
του NAURU στα Ηνωμένα Έθνη:

Ο UNFPA έχει προσπαθήσει να πείσει τη Xώρα μου, να αλλάξει τη θέση της για
θέματα όπως τα αναπαραγωγικά δικαιώματα και η ολοκληρωμένη σεξουαλική
εκπαίδευση.

Κυρία πρόεδρε, πιστεύει ο UNFPA πως έχει το δικαίωμα να το πράξει, επειδή η Xώρα
μου, το NAURU, είναι το μικρότερο μέλος των Ηνωμένων Εθνών;

*

Δρ. Theresa Okafor, Διευθύντρια του Ιδρύματος για την Αφρικανική Πολιτιστική
Κληρονομιά:

Η κυβέρνηση την Νιγηρίας άκουσε από τις δυτικές Xώρες, πως εάν δεν ενδώσουμε,
θα μας αρνηθούν την εξωτερική βοήθεια.
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***

UNICEF

Στη σελίδα 89 του εκδομένου από την UNICEF Εγχειριδίου Σεξουαλικής και
Αναπαραγωγικής Υγείας, η UNICEF παρέθεσε έναν κατάλογο περιστάσεων, κατά τις
οποίες κάποιος μπορεί να λάβει σεξουαλική ικανοποίηση. Αυτός περιελάμβανε τις
σεξουαλικές απαντήσεις που σχετίζονταν με άψυχα αντικείμενα, ζώα, μικρά παιδιά,
και άτομα μη ικανά να δώσουν συγκατάθεση.

Στα περιεχόμενα των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης, που καθορίζει τους στόχους για
τα επόμενα δεκαπέντε χρόνια, οι φωνές είναι εξαιρετικά διαστρεβλωμένες.

*

Katharina Rottweiler, Συντονίστρια Διεθνών Σχέσεων και Στρατηγικής της Ερυθράς
Οικογένειας, Μεξικό:

Είναι ακριβώς ο Διεθνής τομέας της Planned Parenthood, η IPPF και οι συνεργάτες
τους, που ασκούν άμεση επιρροή πάνω στα εξερχόμενα έγγραφα, που ρυθμίζουν τι θα
καθιερωθεί και τι θα διαπραγματευθεί στα Ηνωμένα Έθνη.

***

UNESCO

Ορισμένοι από τους αντικειμενικούς στόχους των οδηγιών σεξουαλικών ζητημάτων
της UNESCO περιλαμβάνουν, το να διδάσκεις παιδιά ηλικίας 9 ετών για τη
«γενετήσια διέγερση, σωματική ή πνευματική», για τον «ορισμό και την φυσιολογία
της οργασμικής δραστηριότητας», και για την ηλικία των 15 ετών, πως τόσο οι
άνδρες όσο και οι γυναίκες μπορούν να δώσουν και να λάβουν σεξουαλική
ικανοποίηση από έναν σύντροφο του ιδίου ή και του αντιθέτου φύλου.

***

Planned Parenthood

Το πρόγραμμα εκπαίδευσης «Όλα σε ένα», το οποίο επίσης υποστηρίζεται από το
διεθνή τομέα της Planned Parenthood, τον IPPF, αποκαλύπτει τις πολλαπλές
τακτικές χειραγώγησης που χρησιμοποιούνται για την καθοδήγηση και τη
σεξουαλικοποίηση των παιδιών μέσω της Ολοκληρωμένης Σεξουαλικής
Εκπαίδευσης - CSE.
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***

Η CSE κάνει παραπλανητικούς ισχυρισμούς.

Όπως και άλλα CSE προγράμματα, το «Όλα σε ένα» ισχυρίζεται, ανάμεσα στα άλλα,
πως αποτελεί ένα αντικειμενικά βασισμένο, ολοκληρωμένο, περιεκτικό, άνθρωπο-
δίκαιο, φύλο-ευαίσθητο, και πολιτιστικά κατάλληλο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το
οποίο θα επαυξήσει την ικανότητα λήψης υπεύθυνων αποφάσεων εκ μέρους των νέων
ανθρώπων, για να μειωθεί η συχνότητα της εγκυμοσύνης στους εφήβους και τα
σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα, περιλαμβανομένου του HIV.

Το «Όλα σε ένα», εν πάσει περιπτώσει, όπως τα περισσότερα Ολοκληρωμένα, (CSE)
προγράμματα δεν είναι τίποτα παραπάνω από προγράμματα που παραπλανούν με
έξυπνο τρόπο και κατευθύνουν προς το δικαίωμα στην άμβλωση , την
εκπαίδευση στη σεξουαλική ικανοποίηση, όλα μασκαρεμένα ως «ανθρώπινα
δικαιώματα», σεξουαλικά δικαιώματα, δικαιώματα ταυτότητας φύλου και
εκπαίδευση αναπαραγωγικής υγείας.

***

Προαγωγή των αμβλώσεων

Με επιθετικό τρόπο προωθεί την έκτρωση. Χρησιμοποιώντας τον όρο άμβλωση
πάνω από 112 φορές, το «Όλα σε ένα» έχει μια ψυχαναγκαστική εμμονή στη
σεξουαλική ικανοποίηση, κάνοντας αναφορά σε αυτή 62 φορές, προωθεί πολλαπλού
τύπου σεξουαλικές πράξεις και καθοδηγεί τα παιδιά πώς να διεγείρουν τον εαυτό
τους ή τον σύντροφό τους προς διέγερση. Για να εξερευνήσουν την ετοιμότητά τους,
τα παιδιά συμπληρώνουν ένα φύλο εργασίας, το οποίο συμπεραίνει εάν τα παιδιά
είναι έτοιμα να κάνουν σεξ. Όταν αισθάνεστε κάποια έλξη προς το άλλο άτομο και
όταν αισθανθείτε άνετα να μιλήσετε στον άλλον, για το τι σας εκφράζει σεξουαλικά,
αυτό το πρόγραμμα διδάσκει, πως τα ανθρώπινα δικαιώματα περιλαμβάνουν τα
«σεξουαλικά δικαιώματα», και τα υποτιθέμενα δικαιώματα που έχουν όλα τα
άτομα στη «σεξουαλική έκφραση» και το δικαίωμα στην αναζήτηση σεξουαλικής
ικανοποίησης.

Το να αγκιστρώνουν τα παιδιά στο σεξ , αποτελεί μια επιχείρηση πολλών
δισεκατομμυρίων για την Planned Parenthood και άλλους ανάλογους οργανισμούς.
Αυτό συμβαίνει, γιατί τα παιδιά είναι «υποψήφιοι», που αν εθιστούν στο σεξ
γίνονται άμεσα οι «πελάτες» της Planned Parenthood, που θα είναι εξαρτημένοι από
τις υπηρεσίες της.

***
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ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ

Η Συμπεριληπτική Ολοκληρωμένη Σεξουαλική εκπαίδευση μεταμφιέζεται και έχει
πολλαπλά ονόματα. Μπορεί να ονομάζεται Περιεκτική Σεξουαλική Εκπαίδευση,
Εκπαίδευση πάνω στην Ανθρώπινη Σεξουαλικότητα, Εκπαίδευση στην
Αναπαραγωγική Υγεία, Πληροφόρηση στην Σεξουαλική ή Αναπαραγωγική Υγεία,
Εκπαίδευση Οικογενειακής Ζωής, Πρόληψη Εφηβικής Εγκυμοσύνης, Πρόληψη
Βιασμού, Προγράμματα ενάντια στο Bullying, Προγράμματα πρόληψης HIV/AIDS,
ενίοτε δε Εκπαίδευση στην Εγκράτεια ή Εγκράτεια (+) Εκπαίδευση.

Ψευδείς Ισχυρισμοί των Ολοκληρωμένων Προγραμμάτων:

Τα προγράμματα CSE συνήθως παραπλανητικά ισχυρίζονται πως είναι
προσαρμοσμένα στην ηλικία, πως υποστηρίζονται από Επιστημονικά αποδεικτικά
Στοιχεία, ότι αφορούν θέματα Σεξουαλικής Υγείας, πως θα προλάβουν την Εφηβική
Εγκυμοσύνη, τη Σεξουαλική Κακοποίηση, τα Σεξουαλικά Μεταδιδόμενα Νοσήματα
και τον ιό HIV.

***

Σύγχυση ως προς την Ταυτότητα Φύλου

Cristine Swarts, Power2parent, Η δύναμη στο Γονέα, Νεβάδα:

Ένα από τα προσφερόμενα φυλλάδια, το οποίο με ενοχλεί περισσότερο από όλα,
ονομάζεται «Το ανθρωπάκι - Μπισκότο». Με βάση αυτό, διδάσκουν πως η ταυτότητα
του φύλου εκτείνεται σε ένα φάσμα, πως μπορείς να επιλέξεις να
προσδιορίζεσαι όπως επιθυμείς, θα μπορούσες να είσαι τελείως θηλυκό τη
μια μέρα και την επόμενη μέρα να μην είσαι ούτε θηλυκό ούτε αρσενικό.
Ειλικρινά προκαλεί σύγχυση. Είναι πνευματική κακοποίηση.

*

Lori Porter, Υπεύθυνη Σωματείου «Τα Δικαιώματα των Γονέων στην Εκπαίδευση»,
Όρεγκον:

Τα μπερδεύουμε αυτά τα παιδιά ως προς το τι αληθινά είναι.

*

Miriam Grossman, Ιατρός, Συγγραφέας «Διδάσκεις στο Δικό μου Παιδί, Τί;»:
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Από την ιατρική άποψη, όταν γίνεται προτεραιότητα η σεξουαλική ελευθερία,
τότε η σεξουαλική υγεία πάσχει.

Υπάρχουν νόμοι στο Όρεγκον που προβλέπουν πως παιδιά ακόμη και 15 ετών,
μπορούν να υποβληθούν σε επεμβάσεις «αλλαγής» φύλου, που χρηματοδοτούνται από
τη δημόσια φορολόγηση, χωρίς τη συγκατάθεση των γονέων. Δεν μπορείς να πάρεις
μια ασπιρίνη στο σχολείο χωρίς την γονεϊκή συγκατάθεση.

*

Lori Porter, Υπεύθυνη Σωματείου «Τα Δικαιώματα των Γονέων στην Εκπαίδευση»,
Όρεγκον:

Παρόλα ταύτα, ένας μαθητής θα μπορούσε να πάρει μια τόσο μόνιμη και
ανατρεπτική για τη ζωή του απόφαση, χωρίς τη συγκατάθεση ή και την κοινοποίηση
στους γονείς.

***

Οι Ρίζες του Κινήματος των Σεξουαλικών Δικαιωμάτων

Judith Reisman, Ph. D, Διευθύντρια του Liberty Child Protection Center, (Κέντρο
Προστασίας Παιδιού παν. Liberty), Liberty University School of Law:

Τα κινήματα σεξουαλικής εκπαίδευσης και των σεξουαλικών δικαιωμάτων
ξεκίνησαν από τον Δρ. Άλφρεντ Σ. Κίνσεϋ. Ο Κίνσεϋ στην πραγματικότητα είχε
παιδόφιλους συνεργάτες, που μέτραγαν με το χρονόμετρο πόσα παιδιά μπορούσαν να
κατορθώσουν αυτό που αποκαλούσε οργασμούς μέσα σε ένα 24ωρο. Σήμερα η
Ολοκληρωμένη Σεξουαλική Εκπαίδευση βασίζεται σε αυτή τη φιλοσοφία, πως τα
παιδιά έχουν σεξουαλικότητα από τη γέννηση, η οποία δημιουργήθηκε από τον
Κίνσεϋ.

Πείτε ΟΧΙ στην CSE! Πείτε ΟΧΙ στην CSE!

*

Errol Naidoo, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Οικογενειακής Πολιτικής (Νότιος Αφρική):

Πρέπει να την σταματήσουμε. Πρέπει να χρησιμοποιήσουμε ό,τι έχουμε στη διάθεσή
μας. Πρέπει να αγωνισθούμε όλοι ενωμένοι. Για να σταματήσουμε αυτή την επίθεση
ενάντια στα παιδιά μας.
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*

Alex Beteta, Familia Importa, Οικογενειακά Θέματα, Γουατεμάλα:

Και έχουν όλη αυτή τη χρηματοδότηση. Και αυτούς τους οργανισμούς. Αλλά
γνωρίζουμε πως όταν παραταχθούμε ενωμένοι, μπορούμε να κάνουμε κάτι για την
οικογένεια και για τα παιδιά.

*

Judith Reisman, Ph. D, Διευθύντρια του Liberty Child Protection Center (Κέντρο
Προστασίας Παιδιού παν. Liberty), Liberty University School of Law:

Εμείς σταματήσαμε το πρόγραμμα σεξουαλικής εκπαίδευσης του Κίνσεϋ στη
Κροατία.

*

Patrick F. Fagan, Ph.D. πρόεδρος του Ερευνητικού Ινστιτούτου Γάμου και Θρησκείας
(MARR):

Ήρθε η ώρα οι γονείς να πουν το «Όχι». Η οικογένειά μου είναι δική μου. Η σύζυγός
μου είναι δική μου. Εγώ ανήκω σε εκείνην. Τα παιδιά μας είναι δικά μας.

*

Carrol Richards, Συνήγορος Νεότητας, Τζαμάικα:

Ενωθείτε μαζί, και βρείτε τρόπους να τη σταματήσετε, ώστε να μην εισέλθει στη
Χώρα σας.

Οι άνδρες οφείλουν να ξεσηκωθούν, να υπερασπιστούν τη δική τους οικογένεια. Στα
σεξουαλικά θέματα οι πατεράδες πρέπει να υψώσουν το ανάστημα, ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ
ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΑΣΚΑΛΟΙ και να πουν: ΔΕΝ ΣΟΥ ΔΙΝΩ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ
ΜΙΛΑΣ ΓΙΑ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.

*

Patrick F. Fagan, Ph.D. πρόεδρος του Ερευνητικού Ινστιτούτου Γάμου και Θρησκείας
(MARR):

Αντιστεκόμαστε ακόμα και με την ίδια μας τη ζωή, γιατί αυτό
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νοηματοδοτεί τη ζωή.

Συμβαίνει κάτω από τα μάτια μας.

*

Judith Reisman, Ph. D, Διευθύντρια του Liberty Child Protection Center (Κέντρο
Προστασίας Παιδιού παν. Liberty), Liberty University School of Law:

Εάν δεν κάνουμε κάτι για αυτό, όλοι μας θα έχουμε φταίξιμο για αυτή την
ένοχη κατάσταση.

Για να μάθετε περισσότερα, και να υπογράψετε τη διαμαρτυρία για να σταματήσει η
Ολοκληρωμένη Σεξουαλική Εκπαίδευση - CSE στα παιδιά μας, πληκτρολογήστε
StopCSE.org.

Όλοι μαζί μπορούμε και θα τα καταφέρουμε να προστατεύσουμε τα παιδιά
του κόσμου.

 

(Πηγές: comprehensivesexualityeducation.org, https://mumdadandkids.gr/vioithiki-
iatriki/the-war-on-children)
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